Hany laba van ezeknek az allatoknak?

. 10 kis cinegének? 5 kakasnak? 9 varjunak?
DDA+ 2A2H24242= [D 2+24+2+242= [ ] 24242+242+2+2+2+2=] | |
T10-2=[1] - 5-2=[1] 9-2=[11

Szamitsd ki!

5.9= 3.9= 2-2= []2=16 &
10-2-|:E| 62—|:|:| 4-2= []2=6 W
1-2= 9- 2—|:|:| g-2= [J-2=12
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Milyen erdekesseget veszel eszre’? Gondolkozz!

10- 2=[ 11 7-2=[11
210 ] 27=[11
4- 2= [] 52=
2- 4= [] 25=

y 5 8 2=[11 22= [
3.2=] 2.3=]] 2:5= 2- 8-[___|:| 2:2= [

Hany db cipd van a kirakatban, ha 6sszesen 6 par van.
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Hany tanulé van az osztalyban, ha 6sszesen 9 par van?

A hazassagkoté-teremben szombaton 7 ifji par kotott hazassa-
got. Hany férfi és né volt 6sszesen, aki hazassagot kotott? -
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A hbegon 2-eve| ultek az uleseken Hany szemely utazott
ha 6sszesen 8 paros (ilés telt meg az utasokkal?




